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Сільськогосподарська техніка працює у важких умовах внаслідок великої 

запиленості повітря, безпосереднього контакту багатьох деталей з ґрунтом, тру-

днощів регулярного технічного облуговування. Це визначає підвищену потребу 

сільськогосподарської техніки в ремонті. 

Надійність сільськогосподарської техніки в основному лімітується палив-

ної і гідравлічної апаратурою.  Так, на частку паливної апаратури доводиться до 

42% всіх несправностей і відмов, а на частку гідравлічної - до 26%.  Ресурс па-

ливної і гідравлічної апаратури визначається ресурсом прецизійних деталей - 

плунжерних і золотникових пар. 

Одними з найбільш перспективних способів відновлення прецизійних де-

талей  є нанокомпозиційні гальвано-хімічні покриття.  Вони являють собою га-

льванічно або хімічно осаджений метал з включенням в нього різних нанороз-

мірних частинок.  Застосування нанорозмірних частинок дозволяє значно по-

ліпшити службові властивості одержуваних покриттів. 

Мета роботи - збільшення міжремонтного ресурсу агрегатів паливної і гі-

дравлічної апаратури сільськогосподарської техніки шляхом розробки і застосу-

вання нових технологічних способів відновлення прецизійних деталей нанесен-

ням нанокомпозиційних гальвано-хімічних покриттів на основі хрому, заліза і 

нікелю. 

Предмет дослідження - фізико-механічні властивості гальвано-хімічних 

покриттів хрому, заліза і нікель-модифікованих нанорозмірними частинками 

при відновленні прецизійних деталей. 

Наукову новизну роботи становлять: 

- матеріали нанорозмірних частинок, їх концентрації в електролітах і хі-

мічному розчині, режими нанесення нанокомпозиційних гальвано-хімічних по-

криттів на основі хрому, заліза і нікелю для отримання покриттів з поліпшени-

ми фізико-механічними властивостями; 

Практична значимість роботи полягає в використанні на підприємствах 

АПК нових технологічних процесів відновлення прецизійних деталей агрегатів 

паливної і гідравлічної апаратури сільськогосподарської техніки із застосуван-

ням нанокомпозиційних гальвано-хімічних покриттів на основі хрому, заліза і 

нікелю. 
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